

I			SPECIFICHE TECNICHE			CAPACITA' DI TAGLIO		
Diametro lama	mm	425	Capacità di taglio 90°					
Motore lama	Kw	3 (5)	Tubo tondo			mm	140	
Motore pompa oleodinamica	Kw	2	Tubo quadro			mm	125	
Velocità di taglio	rev/ min	13/26 17/34 52/104 74/148 105/210	Tubo rettangolare			mm	200x100(h)	
			Capacità di taglio 45°					
Altezza piano di taglio	mm	1000	Tubo tondo			mm	140	
Dimensioni	mm	1115x1330x1800(h)	Tubo quadro			mm	120	
Peso	Kg	845	Tubo rettangolare 45°			mm	180x80(h)	
			Tubo rettangolare 60°			mm	140x80(h)	

D			TECHNISCHE DATEN			SCHNITTBEREICH		
Messerabmessung	mm	425	Schnittleistung 90°					
Messermotor	Kw	3 (5)	Rundes Rohr			mm	140	
Hydraulikpumpenmotor	Kw	2	Viereckiges Rohr			mm	125	
Schnittgeschwindigkeit	rev/min	13/26 17/34 52/104 74/148 105/210	Rechteckiges Rohr			mm	200x100(h)	
			Schinttleistung 45°					
Schneidetischhoehe	mm	1000	Rundes Rohr			mm	140	
Maschinenmasse	mm	1115x1330x1800(h)	Viereckiges Rohr			mm	120	
Gewicht	Kg	845	Rechteckiges Rohr 45°			mm	180x80(h)	
			Rechteckiges Rohr 60°			mm	140x80(h)	

E			CARATERISTICAS TECNICAS			CAPACIDAD DE CORTE		
Diametro disco	mm	425	Capacidad de corte 90°					
Motor cinta	Kw	3 (5)	Tubo redondo			mm	140	
Motor bomba oleodinamica	Kw	2	Tubo cuadro			mm	125	
Velocidade de corte	rev/min	13/26 17/34 52/104 74/148 105/210	Tubo rectangular			mm	200x100(h)	
			Capacidad de corte 45°					
Altura plano de trabaco	mm	1000	Tubo redondo			mm	140	
Dimensiones	mm	1115x1330x1800(h)	Tubo cuadro			mm	120	
Peso	Kg	845	Tubo rectangular 45°			mm	180x80(h)	
			Tubo rectangular 60°			mm	140x80(h)	

RU			ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ			Режущая способность		
Размер пилы	mm	425	Режущая способность 90°					
Двигатель пилы	Kw	3 (5)	Труба круглого сечения			mm	140	
Motore pompa oleodinamica	Kw	2	Труба квадратного сечения			mm	125	
Скорость резки	rev/min	13/26 17/34 52/104 74/148 105/210	Труба прямоугольного сечения			mm	200x100(h)	
			Режущая способность 45°					
Высота плоскости среза	mm	1000	Труба круглого сечения			mm	140	
Размеры	mm	1115x1330x1800(h)	Труба квадратного сечения			mm	120	
Вес	Kg	845	Труба прямоуго. сечения 45°			mm	180x80(h)	
			Труба прямоуго. сечения 60°			mm	140x80(h)	

UK			TECHNICAL SPECIFICATION			CUTTING CAPACITY		
Blade dimensions	mm	425	Cutting capacity 90°					
Blade motor	Kw	3 (5)	Round tube			mm	140	
Hydraulic pump motor	Kw	2	Square tube			mm	125	
Cutting speed	rev/min	13/26 17/34 52/104 74/148 105/210	Rectangular tube			mm	200x100(h)	
			Cutting capacity 45°					
Cuttin table high	mm	1000	Ronde tube			mm	140	
Dimensions	mm	1115x1330x1800(h)	Square tube			mm	120	
Weight	Kg	845	Rectangular tube 45°			mm	180x80(h)	
			Rectangular tube 60°			mm	140x80(h)	

F			SPECIFIQUES TECHNIQUES			CAPACITE' DE COUPE		
Dimensions disque	mm	425	Capacité de coupe 90°					
Moteur du disque	Kw	3 (5)	Tube ronde			mm	140	
Moteur pompe hydraulique	Kw	2	Tube carrée			mm	125	
Vitesse de coupe	rev/min	13/26 17/34 52/124 74/148 105/210	Tube rectangulière			mm	200x100(h)	
			Capacité de coupe 45°					
Hauteur pla de coupe	mm	1000	Tube ronde			mm	140	
Dimensions	mm	1115x1330x1800(h)	Tube carrée			mm	120	
Poids	Kg	845	Tube rectangulière 45°			mm	180x80(h)	
			Tube rectangulière 60°			mm	140x80(h)	

P			ESPECIFICACOES TECNICAS			CAPACIDADE DE CORTE		
Dimensões do disco	mm	425	Capacide de corte 90°					
Motor da lâmina	Kw	3 (5)	Tubo redondo			mm	140	
Motor bomba oleodinamica	Kw	2	Tubo quadrado			mm	125	
Velocidade de corte	rev/min	13/26 17/34 52/104 74/148 105/210	Tubo rectangular			mm	200x100(h)	
			Capacidade de corte 45°					
Altura do plano de corte	mm	1000	Tubo redondo			mm	140	
Dimensões	mm	1115x1330x1800(h)	Tubo quadrado			mm	120	
Peso	Kg	845	Tubo rectangular 45°			mm	180x80(h)	
			Tubo rectangular 60°			mm	140x80(h)	



MACO srl
Viale dell'Artigianato ,26 -36030 S.Vito di Leguzzano (VI) ITALY
tel.+39.0445.519460 fax +39.0445.519522
www.macosaws.it e-mail: info@macosaws.it

KS 425 H



SEGATRICE A DISCO TAGLIO ANGOLARE

MITRE CUTTING CIRCULAR SAW

GEHRUNGES-SCHNITTE KREISSAEGE

SCIE A DISQUE POUR COUPE ANGULARE

SIERRA A DISCO POR CORTE ANGULAR

SIERRA A DISCO POR CORTE ANGULAR

СТАНОК ТРУБОНАРЕЗНОЙ ДИСКОВЫЙ



KS 425 H